

全球瞩目、举国自豪的奥运开幕式和圣火点火仪式终于到来！

国际奥委会 112 年奥运史上第一套、也是唯一的一套，共采用 999 纯黄金 57.4 克、纯银 320 克——

纯黄金北京奥运火炬和全球奥运火炬

全套苦盼 112 年，终于震撼发行了

■ 全球奥林匹克最高权力机构——国际奥委会破格授权

[新华社、中国之声、中国奥委会官方网、中国商务部官方网等权威媒体报道]中国第一枚奥运金牌获得者许海峰、将奥运火炬送上珠穆朗玛峰的中国登山队队长王勇峰、巴黎站坐在轮椅上勇敢保护火炬的金晶、“奥运连着你和我”万米邮票长城大签名活动发起人刘超英等四位英雄火炬手，出席 2008 年 7 月 23 日在北京隆重举行的国际奥委会第一套“纯黄金全球奥运火炬大全套”中国新闻发布会，并率先珍藏 8423 号、8848 号、8147 号、9229 号。

终于盼来了北京奥运会的压轴藏品，终于实现了收藏投资全球奥运火炬全套藏品的梦想！

国际奥委会作为非盈利的全球奥林匹克最高权力机构，发行纪念藏品极为严肃和慎重。成立 112 年来，由它发行的藏品屈指可数，单届的火炬藏品都没有过，更不用说全球历届火炬大全套藏品。亿万收藏者一直苦苦期盼能收藏。终于，在北京奥运会即将开幕的最后阶

段，唯一有资格发行全球火炬大全套藏品的国际奥委会为支持中国，竟然将北京奥运火炬连同全球奥运火炬，一起集体发行，并以最珍贵的纯黄金打造，作为北京奥运开幕的压轴大作。全球震惊！为此，将中国举办奥运作为毕生梦想的萨马兰奇与何振梁破格题词祝贺！

国际奥委会第一套、112 年奥运史上第一套“全球奥运火炬大全套”藏品

世界第一套纯黄金奥运火炬大全套包括：第一部分是 17 枚纯金银奥运火炬，其中最让国人自豪的北京祥云火炬由 20 克 999 纯黄金打造，从 1936 年德国柏林到 2004 年希腊雅典奥运会的所有 16 枚火炬，由 320 克纯银打造。纯金银奥运火炬交相辉映，延续全球奥运火炬的辉煌，也彰显北京祥云火炬在百年奥运史上的特殊地位；第二部分是 17 枚金装纪念奥运火炬，金光灿灿，纯金银版和金装纪念版，均采用世界顶尖

造币工艺，正面浮雕火炬，背面为该届奥运会徽和国际奥林匹克最神圣的五环标志；第三部分是国际奥委会特别配套的、由国家权威发行的圣火传递 999 纯黄金卷，采用世界顶尖的黄金纳米科技，用纯黄金永久浇铸北京祥云火炬境外、境内接力传递路线和 17 枚全球奥运火炬，黄金浇铸的路线图，永久记载祥云火炬的金色轨迹。999 纯黄金长卷长 1.3 米，气势磅礴，这也是唯一的火炬传递纯黄金卷。



运用世界顶尖造币技术铸造，正面为纯金北京祥云火炬、纯金全球奥运火炬，背面纯金各届奥运会徽、纯金五环标志，处处是纯金、个个都是宝。全球所有奥运火炬第一次集体亮相，国际奥委会唯一官方藏品，最高规格支持北京奥运！国际奥委会的权威，中国奥运年的骄傲！（以上仅为大全套中的金装纪念版火炬图片）

中国新闻发布会上，中国体育博物馆首任馆长谷丙夫、中国收藏家协会副秘书长王邦华、国际奥运收藏家协会副会长黄建新一致断定——

要不是国际奥委会破格为中国发行就算 100 万、1000 万也没机会买到



2008 年 7 月 23 日，北京，谷丙夫（右一）、黄建新（左一）、王邦华（左二）等权威专家，和四位英雄火炬手许海峰（左四）、王勇峰（右二）、金晶（右三）和刘超英（左三），对国际奥委会第一套“纯黄金奥运火炬全套”作出了高度评价。

专家谈到，“这就是国际奥委会送给我们的财富，不收藏别的可以，但错过它，就是错过百年奥运史上最大的收藏机会。要不是国际奥委会破格发行，我们就算 100 万、1000 万也没机会买到”。因为——

第一，全球奥林匹克最高权力机构——国际奥委会发行就是最高、最牢固的价值保障。

专家就说：发行机构越高、越权威，其发行的藏品价值就越大。国际奥委会发行藏品屈指可数，比单届奥运会推出的任何藏品要珍贵得多，升值潜力也大得多。哪怕是用最普通的材质来做，将来也值钱的不得了。据报道，国际奥委会 1992 年为巴塞罗那奥运会发行

的一套纸质奥运名人纪念封，已涨到 23000 多美元；1996 年为亚特兰大奥运会发行奥运辰 100 年限量画册，现在都要 6000 多美元。

第二，单届火炬个个都是无价宝藏，单届火炬藏品都已经上万、上百万，纯黄金全套将来 10 个、100 个上万都为止。

火炬是奥运的灵魂，一直是世界公认的所有奥运藏品中最有纪念意义，最具收藏、投资价值的藏品。1984 年美国洛杉矶奥运会火炬铜章以 30 美元发行，现在要 7000 美元才买得到；2007 年秋季发行的第一组北京奥运火炬银砖，现在已经涨了 4 倍。铜的、银的、

还只是单届的火炬藏品都飞涨，112 年来首次发行的纯黄金全球奥运火炬全套，不要说升值 4 倍，就是升值 40 倍、400 倍都很正常！

第三，全套所包含的圣火传递黄金卷，地震后改变传递路线，实际已成为错版。

这幅黄金卷是 5 月初发行的，原版路线图就像一个“高举着火炬奔跑的火炬手”，后来因火炬传递路线改变，使得这幅唯一的圣火传递黄金卷成为错版，在收藏界，错版就意味着数百倍、数千倍的升值，当年的邮票之王“祖国山河一片红”就因为是错版，才一连翻番到几十万、上百万都难买到。

让国人无比骄傲的英雄火炬手许海峰、王勇峰、金晶、刘超英率先珍藏，纷纷感叹——

在开奥运会的时候收藏这样的厚礼，更特别、更自豪，更有意义！

英雄火炬手们纷纷珍藏“纯黄金火炬全套”的消息传出后，郑州市发行异常火爆，原想“看看再说”的顾先生冲到现场说“连他们（火炬手）都收藏了，还犹豫什么，给我拿 3 套”。发行现场，要 3 套、要 5 套、要 8 套……人们已不满足购买 1 套，传家的、收藏的、投资的、送礼的，都来了，好多人是买了又买，个个都无比自豪。



金晶，火炬传递到巴黎时，坐在轮椅上勇敢保卫火炬的英雄火炬手，“国际奥委会专门支持中国发行，最让我骄傲，在奥运年，能收藏到这样的厚礼，确实很值得。”



许海峰，中国第一枚奥运金牌获得者，“将 1936 年德国柏林奥运会到 2008 年北京奥运祥云火炬都收集在一起，这个全套非常难得，非常有价值。”



王勇峰，把北京奥运火炬送上珠穆朗玛峰的中国登山队队长，“北京奥运火炬用 20 克纯金打造，其他国家的火炬是银的，这充分体现了国际社会和国际奥委会对中国的重视，就冲这点，也够我们自豪一辈子！”



刘超英，发起“奥运连着你和我”万米邮票长城大签名活动的火炬手，“里面的圣火传递黄金卷好漂亮，比我的万米长卷气势更恢弘，我看了很喜欢，又是国际奥委会支持中国发行的，难得！”

■ 国际奥委会敬告中国地区收藏者：发行很快就会结束，请抓住最后收藏机会

本藏品共采用了 57.4 克纯黄金、320 克纯银，发行价 19800 元/套。全球绝版限量仅 10000 套。每套配备：国际奥运收藏家协会的全程监制证明，萨马兰奇与何振梁主席亲笔签名的收藏证书，对应唯一编号的国际奥委会官方防伪标签等。河南省唯一授权发行点：郑州市紫荆山百货一楼奥运特许专卖店，定购专线：400-717-0309, 0371-66666208。特别提示：团购 5 套以上的顾客，可获得许海峰、王勇峰、金晶、刘超英共同亲笔签名的收藏证书一份，河南省仅有 5 份，先到先得！